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1. NAME OF THE STUDENT

353 responses

Suhaib

Waseem Ahmad Rather

Tahir Bashir

Sabreena

Umer Ahad Dar

Nadeem

Majid showket

Mudassir Bashir

Sabreen ali

Danish lateef bhat

Shahid rashid

Waris Ali Bhat

Ummer Bashir

JUNAID KHAN

MAROOSHA MIR

Fazil Ahmad mir

Muneeb Wani

Bilal hussain shah

Ayaz Ahmad Bhat

Sahil mushtaq

Fazil Shabir

Mohsin Hassan Bhat



Aneesa Shah

Danish Ahmad Bhat

Umer akbar

Mohsin Qadir

Shaima jan

Firdousa

Mursalin gulzar

Ishfaq Mohiudin Bhat

Abrar Rafiq

Mir Waheed Ur Rehman

Salman Hussain

Prince Majid Shah

Ifla farooq

Suhail mohamad

Insha

Zaika Bashir

Azra Mushtaq

Mohammad Ashraf mir

Ibna imtiyaz

Sheikh Zubair

Naveed Farooq

Amir Khan

Ehsan Ilahi



Bazila rafiq

Amir Aziz Gojree

Uzair nazir

zaheen jahan

Bilal Ahmad Dar

Mehar

Owais

Abas Ali

Waqas azad

Tayab Sarwar

Barida khan

Misba Nazir

Syed Mohamad abrar

Sumreena

Bushra Rafiq

Arsalan Ashraf

Aabid haasan

Abdul Hamid Lone

Arveen

Mubashir mushtaq

Mushtaq Mohammad wani

Aliya wani

Asif Ahmad Khan

Bushra bashir



irtika khan

Falak gulzar

Aanisha shafi

Basit Mushtaq

Sadia Anjum

Jahingir Ahmad Bhat

Sheikh madiha

Faizan farooq

Faiza Majeed

Aaqib danish

Yameen

Azlan Hussain Khan

Shoaib Akhter

Rahil ali pathan

Jahanger ahad

Farhan Farooq

Faiqa Iqbal Shah

Ubaid Maqbool

Simran shakeel

Aadil Hussain Dar

Mohammad Yahya

Fiza mehraj

Syed Mohqiq Hussain



Bismil jan

Ronaq Zahoor

Sahib jeelani zargar

Taban gani

Raahim Ahmad sofi

Qaunain shah

Sania shabir

Syed Muhammad Hashim

244 more responses are hidden



2. ENROLLMENT NUMBER/ ROLL NUMBER

353 responses

18330519

20220052

19330446

20910010

20990050

18330126

20220090

20220038

19330311

18330333

20230017

18330037

19330457

19330328

19330539

20220073

19330346

19330354

18330600

20220015

19330023

19220134



19330490

19330378

19330130

19330453

19330247

20220026

20230003

19330362

18330304

20230033

19330548

19330256

19330409

19330271

18330392

18330240

18990052

19330012

19330257

19330486

20220124

18330290

18330142



20220066

18990027

20220098

1933015q

20230011

20220050

19330172

19330540

20220118

20220114

19330249

18990037

19330093

18990056

20220021

20230018

20220032

19330281

19330510

18330330

19330296

19330108

19330454

15660007



19330081

18990034

18990014

19330298

19330370

180010

03

19330329

20220031

19330527

18990048

18330022

19330139

19330595

20230007

20220079

19330057

20220039

20220017

19330556

19330173

18330098

19330480



19330316

18330078

18330108

19330086

19330592

19330630

19330367

20230008

248 more responses are hidden

2. YEAR OF ADMISSION ( BATCH)

353 responses

4  STUDENT STATUS

353 responses

Copy

2014
2015
2016
2017
2018
2019
2020

21.5%

49.6%

17.6%

Copy

STUDENTS ON ROLL
PASSED OUT STUDENT

13.6%

86.4%



5. Semester

311 responses

6. YEAR OF PASSING OUT

86 responses

7.  STREAM

353 responses

Copy

Ist sem
2nd sem
3rd sem
4th sem
5th sem
6th sem

23.2%

13.8%62.1%

Copy

2016
2017
2018
2019

14%

79.1%

Copy

SCIENCE
COMMERCE
MANAGEMENT
ARTS

24.1%

13%
62.3%



8.  PROGRAMME

353 responses

9. SUBJECT

353 responses

TEACHING LEARNING

How well did the teachers prepare for the classes?

353 responses

Copy

UG
UG HONORS
IPG
PG

19%

73.1%

Copy

BSc MEDICAL
BSc NON MEDICAL
BCOM
BCOM (H)
BBA
BCA
BSC-IT
BA SINGLE STREAM

1/3

14.2%

53.3%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

21%

9.9%
66.6%



. How much of the syllabus was covered in the class?

353 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

353 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

353 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

8.8%

17.6%

34.6%

34.3%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

25.8%

21.8%

41.6%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

12.7%

28.6%

26.3%

29.2%



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

353 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

353 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

353 responses

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

12.5%32.9%

47.9%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

18.7%

8.2%
16.4%

24.4%

32.3%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

22.1%

9.9%

20.4%

21.2% 26.3%



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and  emotional growth.

353 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

353 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and Programme outcomes.

353 responses

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

19%

13.9%

23.2%

39.1%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

24.9%

11%

17.8%

39.9%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

9.6%

15.6%

30.6%

33.7%



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

353 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications

353 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of  challenges.

353 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

11.6%

12.2%

32.6%

33.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

11%33.4%

47.9%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

15.6%

9.9%
17.3%

21%

36.3%



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

353 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

353 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

353 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

21.8%

8.8%

13.6%

19.8%

36%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree7.9%

11.9%
15.9%

38%

26.3%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

14.4%

15%
13%

28.6%

28.9%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

353 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

353 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

353 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

23.2%

10.2%

13.3%17.8%

35.4%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

13.9%

16.1%
10.8%

28.6%

30.6%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

12.7%

31.4%
12.7%

23.2%

19.8%



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

353 responses

21. Whether the laboratories/ Computer labs are adequately equipped
and properly maintained ?

353 responses

22. How happy are you with the choice of non-core courses offered at the
college?

353 responses

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

22.4%

38.2%

27.5%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

23.2%

36.3%

27.5%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

24.6%

7.4%

29.5%

30.3%



22.  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

353 responses

Good

Nothing

No suggestions

To improve Quality education

Focus on practical education 

Counciling for best future

Excellent

.

Teachers should remain aligned to syllabus

Yes

Best autonomous collage in j and k

Encourage active and practical learning.

Provide for meaningful teacher-student interactions.

Who iq and edu

1. Should be more exploring

2.e- learning

3. More interactive

Regular classwork,

Be friendly with students so they can share their overall weakness with you

The paper checking in the 3rd semester was not done correctly and I faced difficulty in
submitting the examination form of 4th semester to some system error and had to visit college
multiple time but the issue was eventually rectified . Overall the administration in the College is
very good and the interaction with teachers is always good .

Teachers should give proper classis on particular time

In our college there should have integrated course for physics also...I think ICSC is best
college...



Maintain gap between students n teachers...

Ggggg

Hope for best

Teachers should interact more with students

Focus on fair checking of papers ...

..

Introduce some extracurricular activities.

Understanding between teacher and student .

Assign assignments and demonstrations, 

Clear concepts rather than completing the syllabus


The teachers are teach us very well but they did not interact the student

Our institution provides a very higher level of education.. so i am guessing i am not that good
to suggest them something… because its already better than the best!

Please check the performance of the students

Provide Quality Education

Clear all Concepts with examples to Students

Must focus on Weak student and gain their knowledge rapidly

Can't give any suggestions , everything is just perfect

1.Classes should be held regularly and on proper time. 

2.More Courses should be offered at the Institute

3.Student friendly atmosphere should be made at the campus.

Encouraging students to do better

Student--teacher communication
Use visual media LCD projectors to keep students engaged

Try to reach every students and ask their doubts

Use better graphics and visual media to engage students well


I think the teaching standard is well


Encourage active and practical learning. Make connections to real-world applications of the
course material. ... 

Provide for meaningful teacher-student interactions. ... 

Make course expectations clear and based on learning outcomes.



Encourage Active and practical learning

Making connections to real wold applications of the course material

Provide for meaningful teacher student interactions

Our icsc collage is one of the best CLG in UT of j&k .. our teachers are so efficient and we'll
quality teaching skills . I learn more than I think in my CLG ... I m very thank full to our
teachers... May god bless him .


Encourage active and practical learning.

There should be teacher student interaction.

Improvement in learning outcome,use of technology.

Every call shouldnt b of 1 hr


1. Use better graphics and visual media to engage students well. 

2. Try to reach every student and ask for their doubts. 

3. Make teaching a two way interaction.

Use better graphics and visual media to engage students well. ...

Try to reach every student and ask for their doubts. ...

Make teaching a two way interaction.

students should not be bored in the class

they shouldn't be pressurized

exam marking should be fair

1 use better graphics and visuals to engage students well

2 try ro reach every student and ask their doubt .

As per my observation 

The teaching should be like a friendly environment & the students shortouted as per their
choices in their subjects..

The institute Islamia College techers always prepared class and teachs Students Carly

most of the teachers just want to complete the syllabus without actually emphasising on
learning, that is a big set back. online classes are still a mess for some subjects. for example
maths, understanding maths is highly difficult through online classes but again that’s because
of covid. still my honest opinion would be that teachers should be more involved in making a
learning environment for us rather than just hurrying up to complete syllabus.

Regular

On time

With honesty

They should try to reach every student and identify their weaknesses and strengths and ask for
their doubts and make teaching a two way interaction.

Enhancing learning experiences



Very good teaching faculty

First interact with each and every student everyday. Secondly Pose question each other with
that student. And at the end give that student level of class.

1. Encourage active and practical learning

2. Provide for meaningful teacher student intereactions

3. Make course expectations clear and based on learning outcomes

Continue teaching

Intellectual and emotional guide. 

Better understanding of what helps students to learn.

Everything is ok... Teachers are very well at teaching

1: Teachers/institutions should made strong efforts on growing up and learning process of
students.

2: Teachers should encourage students every situation.

3: Teachers/institutions must give opportunities to students to participate in curricular
activities.

Teacher's should use more real life situations to clear the points 




Our teacher are really good techers they always study us with 100% satisfaction.

1-Kindly upgrade the online teaching platform and techniques

2-Most of the points mentioned in the survey form should be taken up and applied on daily
basis not just in the survey 

3-Non teaching staff lacks professionalism on dealing with student queries redressal.

Teachers mostly use their mother tongue


Know about the students.

Increase your knowledge

Make the students have extra curricular activities


Use better graphics and visual media to engage students well. ...

2:Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3:Make teaching a two way interaction.

Communicate strongly with the students, 

Able to see how problems of student will slove how and how not, 

To understand the students how to give exam in a proper way totally useless ur system of
online exams tools



1) encourage active and practical learning make connection to real world applications of the
course material. 

2) lisen to student concernas and respond appropriate. 

3) use assignment to inform student of there achievement.

1. Provide opportunities for students to be a mentor and to function as a peer teacher.. 

2.The management should conduct debates, seminars and talks for the students. 

3. The management should conduct learning activities in the classroom with the help of
technology or any material.

Encourage active and practical learning make connections to real world applications of the
course material..listen to students concerns and respond appropriately....Use assessment to
inform students of their achievement

1 extra curriculum activities should be entertain in our campus but for all of the students not
only to one or two studente because every student needs physical and mental strength which
we can gain from our institution .

2.Mentoring by our teachers

3.Discipline .


Very nice teaching skill

Helpful to students

Punctual to classes

(1) Recognize students’ accomplishments and respond appropriately to their concerns.

(2) Draw connections between the course material and its real-world applications.

(3) Provide for meaningful teacher-student interactions.

Teachers should try to know students, they should try to know what are there weakness and
strength and try to work on their weakness. 

the second thing teachers should do is to motivate students everytime, so that students
should not worry about anything

1. More interaction between students and a teacher.

2. Frequent presentations should be made mandatory.

3. Few demonstrations of a candidate before appointing him or her as a teacher.

Nothing to say

Focus on students over all development

Everything in the college is just perfect!

It’s was already good

1.Keep the students engaged in activities weather online or offline.

2. Improve college website now that everything thing is going online rather than cleaning the
gardens you should keep the website interface clean, students should atleast get notification
when there class has started.




3. Everyone degrades bcom students for no reason at all, every student should be treated
equally like in recent days our internal exams were taken as if they were surprise tests every
one else had a proper datesheet. Discrimination among students won't make Islamia the "best
college" however treating every student equally should. 

Lastly, but most important you should improve the management.

Teachers are very good but they should interact more with the student.

They teaches us with their full potential but incase of online learning we couldn't get properly
connected.

Overall they are very good teachers.


No idea

Kindly introduce practical education for professional degrees specially for MBA.

sahi

They should upgrade there self in the new era of teaching method

Teachers give marks to those students who gave money to them i hate this abd i hate this
college doing this bullshit.Our urdu paper was 70% out off syllabus but they declared failure
where 70 marks of paper are out of syllabus then how we become failure and some students
gave money and they declared pass this is full bullshit...

1. Installing of Permanent Projector in the Department premises so that students observe
Diagrams with utmost accuracy which otherwise becomes difficult on Board for Nano Science
Students.

2. There's an urgent need for Recruitment/ Appointment of fresh faculty having specialization
in Nano Sciences only. Scarcity of same is proving difficult for students.

3. Least availability of laboratory equipments for Nano Science is adding to woes. Non
availability of same is making impossible for students to do practicals which is matter of huge
concern.

1. Teachers should act motivational and energetic while teaching

2. Teachers should not be too strict because later the student becomes uncomfortable to ask
questions/queries

1.Seminars

2. Examination to be taken timely

3. Identify the problems of the student and eradicating those

Use some ICD tools to teach better, give better examples and prepare yourself before you start
teaching.

Institute must conduct seminars and debates .....



Teachers should give assignment to the students that need a lot of research,reading and
analytical skills.

Teachers should encourage student to ask a question regarding their topic ..

Institute should implement some strict rules.... Like proper uniform ,regular class work ,etc



1.Make efforts to reach each and every students 

2.Make your online teaching plateform effective and efficient and available to every student

3.Not every student is in contact with college or faculty via whatsapp make efforts to
overcome it

They should be Fairly with there teaching

Before exams complete our syllabus


Teach carefully n with full concentration and listen the problems of students very carefully so
that they will understand properly

The quality of teaching is very well

Teachers always help us 

Always treat us very well


I don't have words to observed my words for teachers ..... Luv u oll teachers

...

Everything is all right

Provide Internships To Students, Engage Them By Giving Them Presentations

1. Teachers can give more subject related assignments that will require student to go indepth
into the topic.



2. Field work can improve students learning process.



3. Teacher needs to be more interactive with student about the topic. Rather than teaching the
topic, teacher can ask the student to study by themselves and discuss the problems, what
student understood by themself and what student skipped while going through the topic.



All this can improve the learning process besides it can help students to improve their quality
of learning.

Teachers should be corporative, able to solve the problems of students, friendly behavior with
students.

Educational/business tours should be encouraged

The three suggestions of my is...........

1.Listen to students concern and respond appropriately.

2.Conduct debates, cemnars and talks for the student.

3.Arrange visiting experts from different universities.

The three suggestions of my is .....

1..Encourage active and practical learning 




2.. facilities in class discussion groups and group work

3..spend more time with students and communicate with them personally

4..Ask them to take a topic for self learning

240 more responses are hidden

EVALUATION

1.  THE  QUESTION PAPER IN SEMESTER EXAMINATION PRESCRIBED IS
 IN CONFIRMITY WITH THE PRESCRIBED  SYLLABUS

353 responses

2. FAIRNESS OF EXTERNAL EVALUATION PROCESS BY THE
EXAMINATION CELL

353 responses

3. WAS THE END SEMESTER  RESULTS DECLARED ON TIME

353 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NEUTRAL
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

15.9%

41.9%

32.6%

Copy

ALWAYS FAIR
USUALLY FAIR
SOMETIMES FAIR
SOMETIMES UNFAIR
UNFAIR

11.9%

34.8%

38.8%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NEUTRAL
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

22.7%

23.2%

38.8%



4. IS THERE ANY MECHANISM IN PLACE  TO REDRESS RE-EVALUATION
ISSUE

353 responses

5. HOW WOULD YOU RATE THE EXAMINATION CELL OF THE COLLEGE

353 responses

STUDENT FACILITIES

1. ARE YOU SATISFIED WITH THE LIBRARY FACILITY AVALIABLE IN THE
COLLEGE

353 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NEUTRAL
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

19.3%

9.1%

27.8%

39.1%

Copy

excellent
very good
good
fair
poor

14.4%

11%

23.5%

23.8% 27.2%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – not satisfied

53.3%

33.1%



2. ARE YOU SATISFIED WITH THE SPORTS FACILITY AVALIABLE IN THE
COLLEGE

353 responses

3.  SATISFIED WITH THE CANTEEN  FACILITY AVALIABLE IN THE
COLLEGE

353 responses

4. HOW BEST IS THE MEDICAL DISPENSARY FACILITY AVALIABLE IN
THE COLLEGE

353 responses

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – not satisfied

22.7%

11.6%

18.1%

44.2%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – no facility

20.1%

7.6%

25.8%

41.9%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – no facility

21.8%

15%

50.1%



ANY OTHER COMMENTS /REMARKS / SUGGESTIONS

353 responses

No

No comments

No

Nothing

no

.

No thanks

Thanks

Good

Excellent

Nothing

No.

Canteen should be hygienic

Abe uoe wow

No remarks

Teachers are really helpful. Every teacher did their best in helping us to learn through online
classes despite of all the hardships they had to face.

Arrange medical facilities

There is no complete hostel for boys and girls as well this is the big issue there

Examination department should check papers correctly and not give marks on the basis of the
number of pages filled .

There ie a need of improvement in online classis

All gud



Paper tou thk se check kiya kro..

..

Sports facilities

The college has played very good role in our lives

Please don't waste the time of students


No Thank you

Rebuild boy's washroom

Fair evaluation of exam papers should be done.

Improve first aid in college

Noo


Everything is good

For me,attending Islamia college of science and commerce was a logical decision.

Take examination on proper time

And declared results on time.

dont make tough for the students

i think our college needs to emphasise more on extra curricular activities, college fests , tours
etc to provide some extra exposure to it’s students

Teacher's must be on duty and must be honest with the syllabus completion

Overall it's a great college providing everything a student needs.

Very good collage in Kashmir valley

Improve interaction with boys and girls at the lawns coz education is not only in books.

No sir

Unavailability of current library materials so improvement for library and for canteen as well..

I hope my feedback is taken in a most positive manner for the betterment of the institute
functionality and credibility. As I strongly believe that our college has an extraordinary potential
to excel further.



Best faculty of teaching members

Make the furure of srudents best

Best college with great infrastructure


Will communicate properly to the students in a mannered way

Noo......?

All rules should be applied to both boys and girls

Collage should improve too many things like checking papers and faculty.

Make course expectations clear and based on learning outcomes.

Update teaching methods

College management should work on the dressing of girls in college, make burqa compulsory .
if management can't do this thing then the least they can do is to rename the college

Please Keep Books Of MBA IT In Library

Satisfactory

No, the college is just in perfect condition!

Na

Improve management

They are all good teachers may Allah bless them all.

Student feedback should be educative in nature.

Maintenance of college canteen is very important. Behaviour of teachers towards student
should be very calm and kind. Because college is producing future.

They should stop taking money from students to give them marks to clear their paper

There's non availability of Nano Science Books in the Library. It becomes quite difficult to
explore this subject without proper reading material/ books.

No suggestions at all

NA

I would suggest that college must maintain their strict rules based on learning ,discipline,etc
.that I have seen 




in the college since 2020

Improve the infrastructure of medical dispensary

Not at all

Our Institute is brilliant in teaching

Canteen needs to be more hygienic and equipped.

Never

“Something' I really appreciate our college faculty....

no

teachers should take care of the students

Overall Islamia College of science and commerce is the best academic functional operating
college

Fvdhdh


JUST BE COOL AND FRANK TO STUDENTS

THAT'S ALL A GOOD RELATIONSHIP BETWEEN STUDENT AND TEACHER NEED'S TO BE

You keep making money, sometimes you teach well, this is not a college, it is a broker's
college, empty only looks at money.

The examination cell staff should be more attentive and humble towards students.They just
brag about how much work they have and almost never dealt with the problems students
might be facing.

All is satisfactorily

No thanks but Please took cognisance over my suggestion.

Canteen must be well equipped and clean

Already mentioned.

chance should b given to all students in sports

In Institute canteen their are some bad things happen in the collage like smoking and much
more things so 

management is think about that overall the other thing is good

The reason behind the poor feedback against examination cell is only on the basis of my last
semester examination.



There should be basketball and badminton court

Unavailability of books

More Well Maintained Infrastructure needed

Thanku

paper checking should be properly done

T

Need of more books of nanotechnology in the library for better results in Nano science and
nanotechnology

1. Facality shouldn't be so rude with students while mock test many students were not able to
understand that as there was so much of quos . So teachers must be lernt to students .they
could have teach the students about the mock test learntly as many students r not aware of
the zoom..

Faculty shouldn't be so rude with students while mock tests many students were not able to
understand that as there was so much of chaos.so teachers must be lineant to students.they
could have teach the students about the mock test lineantly as many students are not aware
of the zoom...

Our principle does not work properly in 3rd sem batch 2019 hm ko out of sylabus aya income
tax ka paper phr bi hm ko fail rakha Or examiner paper properly check nhi kaerte

Unavailability of books in Library

Please take every suggestion in consideration

Most there is discrimination in colg I find in sports as well as canteen facility. Boys portion of
canteen is strongly in bad condition,And in sports the management choose players as per their
choice not as per players ability.thesa things should not be present fairly in colg 



Thanku

Best college

Teachers are best in college.....

satisfy

Management needs to be improved
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